1. Oldja meg a valés szampéarok halmazan az
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egyenletrendszert.

2. Két egymast metsz6 kor sugara 17, illetve 39 egység, a kozéppontok tavolsaga 44 egység. Szamitsa ki a kozos
htr hosszat.

3. Aruvasarlasra 12 000 Ft kolesont kaptunk havi 2%-os kamatos kamatra. Minden hénap végén ugyanolyan dsszeget
torlesztiink. Menyi ez az Osszeg, ha a 12. honap végén fizetjiik vissza az utolso részletet?

4. a) Melyek azok a valos (a,b) szampérok, amelyekre va + b = v/a 4+ Vb?

b) Oldja meg a

Va2 —224+2=+22 —4+6— 2z

egyenletet a valos szdmok halmazan.
5. a) Alakitsa szorzatta az

a® — 3a%b — ab® + 3b3

kifejezést.
b) Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:

(1) 277 —3-18% — 12 4+ 3-8% = 0;
(2) sin®z — 3sin®2 - cosx — sinz - cos® x + 3cos® x = 0.
6. Irja fel annak az z-tengelyt érint6 kornek az egyenletét, amelyik érinti a 2o —y = 6, valamint a 2z —y = —14

egyenletl egyeneseket is.

7. Egy r = V13 egység sugari korbe olyan konvex hatszoget irunk, amelynek harom oldala 2 egység hosszi.
Szamitsa ki a hianyz6 harom oldal hosszat, ha azok egyenld hossztak.

8. Adott p és g valos szamokhoz hatarozza meg az Osszes olyan szamtani sorozat elsG elemét, kiilonbségét és
harmadik elemét, amelyben az els6 két elem Osszege p, a masodik és az els6 elem hanyadosa pedig g.
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